



## 2020年2月27日阿拉伯联合酋长国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府指示，谨写信给你，以回应利比亚常驻联合国代表在2020年1月30日为讨论利比亚局势而举行的安全理事会第8710次会议上所作的发言(S/PV.8710)。

阿拉伯联合酋长国感到遗憾的是，利比亚常驻代表在该次会议上作了虚假声明。阿拉伯联合酋长国断然反对任何质疑阿拉伯联合酋长国根据国际法和安全理事会决议原则在利比亚建立和平与安全努力的可信度的企图。

自利比亚冲突开始以来，我国一直呼吁和平政治解决利比亚危机，并支持负责利比亚问题秘书长特别代表加桑·萨拉梅先生建立利比亚各方信任的努力。在这方面，我国在阿布扎比为利比亚各方主办了不止一次会议，以期调和他们的立场，并在实现结束利比亚危机的持久政治解决方面取得进展。阿拉伯联合酋长国参加了解决冲突的国际外交努力，包括最近参加了2020年1月19日举行的利比亚问题柏林会议。在该次会议上，阿拉伯联合酋长国重申支持利比亚的安全与稳定，支持利比亚人民对国家团结和发展的正当愿望。在这方面，阿拉伯联合酋长国对黎波里战斗突然升级深表关切，呼吁缓和局势和停火，并敦促各方重返联合国发起的政治进程。阿拉伯联合酋长国重申，必须履行最近在柏林会议上作出的承诺，并在该会议成果基础上再接再厉，以便在所有轨道上取得进展，特别是在阻止外国战斗人员流入利比亚和停止向恐怖主义民兵提供包括武器、装备和资金在内的支持方面取得进展。

阿拉伯联合酋长国对利比亚常驻代表曲解苏丹外交部发表的公报感到失望。他在发言中所说的与公报完全不一致。在公报中苏丹外交部重申，阿拉伯联合酋长国和苏丹有着出色的关系，并提请注意阿拉伯联合酋长国在有关问题上提供的巨大合作。

最后，我谨提请注意我2019年9月18日给安全理事会主席的信(S/2019/745)，并重申我国支持负责利比亚问题秘书长特别代表为达成和平解决以结束冲突所作的不懈努力，包括他提出的三点计划。此外我重申，我国坚定不移地致力于遵



守安全理事会关于利比亚的所有决议，支持利比亚问题专家小组的任务，并提供充分合作。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

拉纳·扎基·努赛贝(签名)